



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

01 09 2021 г.

№ СИВ - 4/519

Министру просвещения Российской Федерации
С.С. КРАВЦОВУ
127006, Москва, ул.Каретный ряд, д.2

О тексте Государственного гимна Российской Федерации

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Сергей Сергеевич!

На встрече 25 августа 2021 года с педагогами Президентом Российской Федерации Путиным В.В. была поддержана идея ввести в школах традицию ежедневного поднятия флага России.

По инициативе Президента России Федеральным конституционным законом от 21.12.2013 № 5-ФКЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 6 Федерального конституционного закона «О Государственном флаге Российской Федерации» и статью 3 Федерального конституционного закона «О Государственном гимне Российской Федерации» введены положения о том, что государственный флаг Российской Федерации вывешен постоянно на зданиях общеобразовательных организаций независимо от форм собственности или установлен постоянно на их территориях, а также предусмотрено исполнение Государственного гимна в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях независимо от форм собственности перед первым уроком (занятием) в день начала нового учебного года.

На практике Государственный гимн Российской Федерации исполняется в общеобразовательных организациях только в оркестровом варианте с использованием средств звукозаписи. К сожалению, такой подход к исполнению гимна не только не способствует изучению учащимися текста Государственного гимна Российской Федерации, но и приводит к тому, что

некоторые учащиеся старших классов в принципе не знают о существовании текста Государственного гимна Российской Федерации.

Одно из важнейших принципов государственной политики в сфере образования - воспитание гражданственности и патриотизма, которому в том числе будет способствовать знание текста Государственного гимна Российской Федерации.

Прошу Вас рассмотреть возможность включения в федеральный государственный образовательный стандарт обязательного требования по изучению текста Государственного гимна Российской Федерации учащимися средних классов, а также разработки рекомендаций для общеобразовательных организаций по его исполнению в оркестрово - хоровом варианте перед первым уроком (занятием) в день начала нового учебного года.

С уважением,

Первый заместитель
председателя Комитета
Государственной Думы
по федеративному устройству
и вопросам местного самоуправления



И.В. Сапко